
Leistungen:

Unsere Leistungen

▼ Fahrt im Luxusbus mit allem Komfort

▼ Bordservice

▼ 2 Personen Besatzung im Bus

▼ Begrüßungsdrink

▼ Filmabend

▼ Kegelabend

▼ Musik- und Tanzabend

▼ Grillabend im Rahmen der HP

▼ Galadinner im Rahmen der HP

▼ 6x HP im sehr guten Hotel Oberwirt

www.hotel-oberwirt.com

▼ Getränke (Wein und Wasser) im 4****Hotel beim

Abendessen inklusive

▼ Top-qualifizierte örtliche Reiseleitungen vor Ort

Zusatzleistungen

▼ Hotelsteuer (ca. 2 EUR p.P./Nacht)

▼ Alle Eintritte – Schifffahrten – Weinproben –

Mittagsimbisse fakultativ vor Ort: Mehrpreis auf

Anfrage!

Preis:

25.08.2019 - 31.08.2019 - Preis pro Person

Unterbringung im Doppelzimmer mit

HP

699 €

Unterbringung im Einzelzimmer mit

HP

799 €

Sonniges Südtirol & Gardasee - Mit tollen Events an

jedem Abend im Top 3***Hotel Oberwirt in Feldthurns!

- 7 Tage

REISEVERLAUF

1. Tag: Anreise nach Südtirol

Anreise über den Fernpass Brenner ins Kastaniendorf

Feldthurns ins sehr schöne familiengeführte Hotel

Oberwirt. Begrüßung durch den Chef mit

Begrüßungsgetränk, Schlüsselverteilung und

gemeinsamem Abendessen.

2. Tag: Dolomiten – Weltnaturerbe Geisler – Klausen –

Filmabend

Heute erkunden wir mit unserer Reiseleiterin Irmgard

das umliegende Bergland. Wir fahren ins

Weltnaturerbe Geisler, Heimat von Reinhold Messner.

Eine wunderschöne Natur erwartet Sie hier. Es besteht

die Möglichkeit zu einer kleinen Wanderung über den

Naturlehrpfad am Fuße der Dolomiten. Auf der

Rückfahrt zum Hotel Oberwirt machen wir noch einen

kleinen Abstecher in die Dürerstadt Klausen. Am Abend

genießen wir einen Filmabend in der Hotelbar.

3. Tag: Monte Baldo – Madonna della Corona – Garda

– Kegelabend

Heute geht‘s in Richtung Süden. Es begleitet uns der

Hotelchef Bartl als Reiseleiter. Durch das Etschtal

erreichen wir bald das Monte Baldo-Gebirge.

Spektakulär ist die Auffahrt zur berühmten

Wallfahrtskirche „Madonna della Corona“. Wir

besuchen das einzigartige Kloster in einer Felsmulde

und genießen den Panoramablick ins Tal. Zur

Mittagspause geht‘s nach Caprino Veronese, wo wir

einen Imbiss mit Wein (Mehrpreis) zu uns nehmen

können. Am Nachmittag geht es über Costermano nach

Garda an der Ostküste des gleichnamigen Sees. Es

bleibt Ihnen hier natürlich noch Zeit für einen Bummel

in der Hauptstadt des Gardasees. Danach Rückfahrt

zum Hotel Oberwirt zum gemeinsamen Abendessen.

Im Anschluss lädt Sie der Wirt zum Kegelwettbewerb

ein.

4. Tag: Eggental – Maria Weißenstein – Grillabend

Heute fahren wir mit unserer Reiseleiterin Irmgard ins

Eggental, eines der schönsten Täler Südtirols, nach

Obereggen und Lavazei. Wer Lust hat, wandert eine

halbe Stunde zur Auerlegerhütte. Wer die Füße

schonen will, kann mit dem Bus die Runde fahren.

Aldein und Auer und zurück nach Feldthurns. Es

erwartet uns am Abend nach einem Aperitiv ein toller

Grillabend im Freien auf der Hotelterrasse.

5. Tag: Gardasee – Riva – Limone – Malcesine –

Minikreuzfahrt (fakultativ).

Der heutige Tag steht ganz im Zeichen des Gardasees.

Wir fahren über das Loppio tal und den San Giovanni

Pass nach Riva am nördlichen Seeufer zu einem

Stadtbummel. Dann weiter zur Panoramafahrt mit

einem Ausflugsschiff (Mehrpreis) entlang der

spektakulären Westküste nach Limone zur

Mittagspause und im Anschluss quer über den

Gardasee mit unserem Schiff nach Malcesine an der

Ostküste zu einer weiteren Freizeit. Dort holt Sie unser

Bus wieder ab zur Panoramafahrt entlang der Seeküste

und Rückfahrt nach Südtirol. Ein erlebnisreicher Tag

wird abgerundet durch ein Galadinner von unserer

Wirtsfamilie.

6. Tag: Große Dolomitenrundfahrt – Musik und

Tanzabend

Heute geht es mit unserer Reiseleiterin Irmgard zur

großen Rundfahrt in die Berge. Sie ist spezialisiert auf

die Dolomiten und führt unseren Bus in nicht

alltägliche Gegenden der Dolomiten. Es geht auf großer

Runde über spektakuläre Pässe und vorbei an den auf

der UNESCO-Liste als Weltnaturerbe stehenden

Dolomitenmassiven. Eine grandiose Bergwelt erwartet

uns hier. Am Abend laden wir zum Abschluss unserer

Reise zu einem Südtiroler Musik- und Tanzabend ein.

7. Tag: Heimreise

Auch die schönste Reise geht einmal zu Ende. Nach

dem Frühstück treten wir auf bekannter Strecke die

Rückreise an. Ankunft am Abend. Bis bald!
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